

Chambers Europe 2022: ZRVP conduce de 15 ani clasamentul în domeniul soluționării disputelor și are cei mai mulți avocați litigatori prezenți în topul individual



În materie de litigii, ultima ediție a ghidului internațional juridic Chambers Europe a nominalizat Zamfirescu Racoti Vasile & Partners pentru al 15-lea an consecutiv drept o firma de top pentru practica remarcabilă pe piața locală. Cinci litigatori ai firmei sunt listați în clasamentul individual pentru experiența impresionantă în soluționarea disputelor: [Calin-Andrei Zamfirescu](#) (senior partner), [Cosmin Vasile](#) (managing partner), [Stan Tîrnoveanu](#) (senior partner), [Alina Tugearu](#) (partner) și [Adina Jivan](#) (managing associate).

„An de an, menținerea noastră de către Chambers Europe în Band 1 la Dispute Resolution reprezintă o confirmare obiectivă a faptului că angajamentul și modul în care ne îndeplinim misiunea față de clienții noștri se pastrează la cel mai înalt nivel. Anul acesta mă bucură în mod special și faptul că suntem firma cu cei mai mulți avocați prezenți în topul individual și, totodată, care acoperă o foarte largă arie de specializări litigioase”, a declarat **Cosmin Vasile**, *managing partner Zamfirescu Racoti Vasile & Partners*.

Cei mai buni avocați litigatori ai ZRVP vazuți de Chambers Europe 2022:

Calin-Andrei Zamfirescu (Eminent practitioner) este considerat unul dintre cei mai buni avocați români în această arie de practică, ”o autoritate recunoscută în domeniul litigiilor” ce acționează pentru clienți importanți din energie și zona financiară.

Cosmin Vasile (Band 1) este renumit pentru expertiza sa în litigii de construcții și infrastructură, notează ghidul juridic. El are experiența în pretenții de daune și litigii împotriva autorităților fiscale române. De asemenea, oferă consultanța în arbitrajele comerciale și conduce practica de arbitraj a firmei. Un client a comentat astfel:

„Experiența sa vastă îi permite să evalueze cazul dintr-o perspectivă largă și să abordeze etapele importante ale procedurii în mod pragmatic. Este receptiv, proactiv și deschis provocărilor”. El apare și în lista celor mai buni avocați români specializați în arbitraje, care conține doar șapte nume.

Stan Tîrnoveanu (Band 3) este specializat în litigii de insolvență, acționând adesea în numele creditorilor. De asemenea, îl consiliază clienți din sectorul financiar în ceea ce privește contestarea amenzilor aplicate de autoritățile publice. Un client notează: "Este capabil să ofere o analiză aprofundată și să acopere imaginea de ansamblu."

Alina Tugearu (Band 4) este recunoscută pentru experiența sa în consilierea companiilor de construcții, a antreprenorilor și a societăților imobiliare în litigii contractuale și de achiziții publice. Ea este laudată de clienți pentru "abilitățile de comunicare cu aceștia".

Adina Jivan (Band 5) este recunoscută pentru experiența sa în consilierea companiilor în materie de litigii de

mare valoare, asistând cu precădere clienți din industria serviciilor financiare.

Zamfirescu Racoti Vasile & Partners [*are unul dintre cele mai puternice departamente de litigii din România*](#), cu 45 de litigatori și arbitri cu experiența și un portofoliu complet de soluționare a disputelor. Echipa are o practică îndelungată și extinsă pe piața locală, acoperind litigiile civile și penale, proceduri de insolvență și arbitraj, mediere precum și orice alte mecanisme juridice de soluționare amiabilă a disputelor. Departamentul acționează pentru o gamă largă de clienți, în special în sectorul societărilor și cel financiar, dar și pentru entități guvernamentale și de stat. ZRVP se află de peste 15 ani în fruntea clasamentelor internaționale cu cele trei departamente: litigii, insolvență și drept penal. Anul 2019 a adus firmei titlul de **Cea mai bună echipă de litigii din Europa**, distincție acordată de prestigioasa publicație internațională The Lawyer.

Chambers & Partners este una dintre cele mai importante publicații juridice de pe piața de avocatură internațională, ce alcatuiește anual un top al celor mai bune firme de avocatură dintr-o jurisdicție. Cercetarea Chambers & Partners a vizat 52 de jurisdicții și regiuni din Europa, perioada cercetată fiind cuprinsă între martie – noiembrie 2021. Topul Chambers & Partners se bazează pe criterii precum calitatea asistenței juridice în ariile de practică analizate, relația cu clienții, complexitatea proiectelor, modul de gestionare a acestora și soluțiile favorabile oferite clienților.

Zamfirescu Racoti Vasile & Partners (ZRVP) este acreditată ca una dintre cele mai importante societăți de avocatură din România, oferind servicii de asistență juridică atât în sfera litigiilor și arbitrajului, cât și în domeniul avocaturii de business, al insolvenței, al dreptului penal al afacerilor și al consultanței fiscale. ZRVP are o echipă de 66 de avocați, dintre care 16 asociați – Calin-Andrei Zamfirescu, Ioana Racoti și Stan Tîrnoveanu – asociați fondatori, Cosmin Vasile (asociat coordonator), Anca Danilescu (asociat senior), Elena Iacob, Alina Tugearu, Monica Strîmbei, Catalin Micu, Andrei Dumitrescu, Mihai Bajenaru, Cosmin Cojocaru, Marina Crenguța Florea și Ovidiu Șerban (asociați), domnul prof.dr. Valerian Cioclei și Robert Oancea (of counsel).